

权威发布

彻底清除农村低保中的关系户、人情户

民政部门将用三年时间开展专项治理

本报讯 近日,记者从达州市民政局获悉,本月起,我市将用三年时间,在全市开展农村低保工作中的腐败和作风问题专项治理行动,集中治理“人情保”“关系保”“错保”“漏保”问题。为此,市民政局下发了《达州市民政局关于印发〈全市农村低保专项治理实施方案〉的通知》。

通知指出,认真整改农村低保工作的作风漂浮、敷衍了事、审核审批不落实,群众申请推诿、刁难、不作为;严查农村低保中的“人情保”“关系保”等问题,严处贪污侵占、截留私分、优亲厚友等违法违规问题。此次行动还将推行救助家庭经济状况核实,档案数据真实完整,进一步提升农村低保工作规范化管理水平,让真正需要救助的人纳入低保范围。今后,是否符合低保申请条件,信息一对比便知晓,“人情保”等现象将不会出现。

据悉,集中治理分以下几个阶段:5-8月为全面自查阶段,包括重点核查(会同扶贫等相关部

门,对现有农村低保兜底对象进行全面排查)和全面排查(全面排查所有农村低保对象,集中办理农村低保审核审批);6-8月为调研督查阶段,分为县(市、区)抽查和调研督查(市民政局、市纪委驻政协机关纪检组组成调研督查组开展督查);6-12月底为集中整改阶段,进一步规范系统应用,规范行政文书,规范工作流程,推行政府购买服务,完善体制机制,建立长效机制。

据了解,通过农村低保专项治理行动,将紧盯基层民政部门干部职工和低保经办人员、村(居)委会干部等重点对象。希望通过三年整治,将农村低保中的关系户、人情户彻底清除。

“低保申请要通过乡镇人民政府受理,县民政部门审批合格后才能实施。不符合低保要求者将取消其资格。”据市民政局工作人员介绍,为了保护申请人的个人隐私,重要身份信息不会公开,将进行严格保密。(见习记者 罗旋)

达州科技馆端午“不打烊”

继续向市民免费开放

本报讯 端午小长假即将来临,如何让这个假期过得更充实?没有出游计划的市民朋友,带着孩子去游览科技馆或许是个不错的选择。据悉,达州科技馆端午期间“不打烊”,将正常开馆免费向市民开放。

据悉,自今年1月15日试运行以来,达州科技馆深受市民尤其是青少年喜爱。达州科技馆共有两层常设展厅,包括宇宙奥秘、地球家园、未来之光等七大板块。此外,4D影院将上映精彩影片,有趣的故事、精美的画面,配合高品质的播放效果,让观众享受极具震撼力的视听体验,领略科技的无穷美妙。家长和小朋友们不仅可以在一楼临展区参与游戏,还可以在二楼聆听精彩的讲解。

此外,达州科技馆还安排了精彩纷呈的科普活动,丰富观众的假日体验。据科技馆工作人员介绍,6月16日,达州科技馆将组织一场以家庭为单位的消防“粽”动员活动,将由14组家庭参加,以《神奇的干冰》、灭火器的正确打开方式、火场逃生演练组成,让青少年儿童及家长在遇到火灾

等突发情况时,学会如何逃生和自救。

据了解,达州科技馆端午节期间(6月16日至18日)将正常开馆,19日至20日进行闭馆维护,21日起正常开馆。开馆时间每天为13:30至17:00,16:15后将停止领票。

“场馆最多可容纳500人,节假日参观的人数较多,一般会根据人数的多少实行轮流放票。”据科技馆工作人员介绍,需前往参观的市民可以进入达州科技馆微信公众号,点击“观服务”——“我的预约”——“电子门票”预定科技馆参观门票。至少提前一天预约参观,每天向社会征集100名观众参观体验,身高1.4米以下的儿童、70岁以上的老人及行动不便者须在亲友的陪同下入馆参观,一位成年人只可带一位儿童入馆参观。因6月18日恰逢周一,是科技馆闭馆的时间,科技馆预约程序没有开放网上预约,这一天想前往参观的市民朋友可到科技馆现场咨询处领取门票进馆参观。(见习记者 罗旋)



稀奇!小鸟筑巢铁树中

一窝鸟蛋喜乐园林职工

本报讯 鸟巢一般都筑在高高的树杈上,然而在达城凤凰山园林管理所办公室的露台上,小鸟却将家安在一株并不高的铁树中,并产下了一窝惹人喜爱的鸟蛋,让园林职工们开心不已。

昨日上午7时许,社区记者专程来到凤凰山园林管理所采访,在两位园林职工的带领下,在办公室二楼的露台上看到,有10几株长势良好翠绿的铁树。一位姓郑的美女指着其中一株较大的铁树说:“看嘛!鸟窝就在那里,鸟蛋看起来好乖哟。”社区记者观察发现,在茂盛的铁树叶中,果然有一个

鸟巢,里面还有5枚带麻点的鸟蛋。

“每年这个季节,鸟儿都会来这儿筑巢。”园林管理所所长告诉社区记者,这株铁树似乎成了吉祥树,那些鸟儿更像是报喜鸟,给园林管理所带来了喜讯。“那些小鸟全身羽毛都是漂亮的黄色。”郑女士说,去年也有小鸟在这株铁树上筑巢产蛋,并孵出了几只雏鸟。林所长还经常买些面包虫喂养它们,直到那些雏鸟羽翼丰满飞走。

(本报社区记者 赵明阳)

(上接第1版)

● 经开区

长田大道梨树坪公园路段车流量大,易发生拥堵。

消防队路口因车流量大,易发生拥堵,建议从消防队路口前往达州南高速路口的车辆可选择长田新区大尖子隧道延七河路至斌郎大道前往。

火烽山景区、铁山景区节假日期间人流、车流较大,请过往车辆和行人谨慎慢行,注意安全。

● 宣汉

樊(吟)石(铁)路0KM至2KM(宣汉县樊吟镇柏岩街)因施工设立栏杆管制,单边放行,建议通过该路段的小型汽车绕行樊吟镇花梨村。

宣(汉)七(里)路0KM至25KM路段施工,该路段单边放行。峨城山竹海风景区无法到达,无绕行路段;到柏树观音山森林公园请从达万高速绕行。

宣(汉)南(坝)路0KM至16KM路段道路狭窄,车流量大,易发生拥堵,建议车辆减速慢行依次排队通过。

洋烈景区(洋烈印记处小桥)道路狭窄,车流量大,易发生拥堵,建议车辆可从宣汉至东林绕行,也可将车停至指定地点,游客从旁边便道前往景区。

● 万源

国道347线K1963+700M路段因施工禁止通行,建议万源城区前往竹峪方向的车辆经丝罗、溪口绕行。

太平镇河西片区目前部分街道封闭施工禁止通行,建议车辆由就近未封闭的街道分流绕行。

万东关高速出口至万源市、太平桥路口,万源市内至官渡方向、万源市内至平溪方向,车流量较大易发生拥堵。若遇拥堵,将施行部分车辆绕行、单边通行的临时交通管制措施。建议:万源东关高速至市内车辆绕行高速公路至茶垭513连接线分流进入市内;太平桥路口将根据车流量情况开放太平桥路口单行道进入万源市内;万源市内至官渡方向车辆避开城区干道,由万源长征路驶出,经210国道前往官渡;万源市内至平溪方向车辆,避开城区干道,从长征路驶出经210国道前往。

八台山风景区道路畅通,景区严禁游客自驾车辆、外来旅游包车驶入景区道路。烟霞山景区、鱼泉山风景区、红军公园道路畅通。

● 开江

省道S202线419KM-423KM(县城双河口至温泉山下)因施工,部分路段实行单边通行。

金山寺风景区前门正在重新修建,后门进入风景区的道路狭窄,车流较大,易发生拥堵,请进入车辆排队依次通行。

省道S202线开江县温泉路段、开江城区双河口路段、开江环城路新宁桥路口、开江县建设街、滨水景观肉联厂路口,车流量大,易发生拥堵,请过往车辆依次有序通行。

● 大竹

竹海公园、傻子故里、净土寺、五峰山景区及城区道路和国道318线、国道210线大竹段畅通。

● 渠县

国道204线望江路临河、坡多易发生交通事故,国道318线卷洞路段山高、坡陡、湾急、临崖路段多易发生交通事故,车辆行经上述路段时请谨慎慢行。

马鞍山、平桥、小溪路口易发生拥堵,遇拥堵时将按大循环管控,从渠江三桥至快速路、渠江一桥至东区快速通道实施分流,请过往车辆听从现场执勤人员指挥有序通行。

资人谷景区和碧瑶庄园景区路段车流量较大,易发生短时拥堵,请过往车辆依次有序通行。(曹猛 本报记者 李泽希)